

11. napirendi pont

Előterjesztés

Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. január 30-ai ülésére

Tárgy: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról

Előterjesztő: Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet (SzMSz) 32. §-a és 37. §-a tartalmazza a lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatos teendőket:

- A Képviselő-testület ülésén a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról írásbeli tájékoztatót kell készíteni a képviselők tájékoztatása céljából.
- A jegyző gondoskodik a határozat végrehajtásáért felelős részére a határozat kivonatának megküldéséről. A határozat határidejének lejártát megelőző 1 hónappal felhívja a felelős figyelmét a határidő betartására és a végrehajtásról írásos jelentés elkészítésére.
- A lejárt határidejű határozatokról szóló előterjesztést a határozat végrehajtásáért felelős személyek jelentései alapján a jegyző állítja össze. A napirend előadója a polgármester. A felelősnek nyilatkoznia kell a határozat végrehajtása érdekében tett intézkedéséről, annak eredményéről. Amennyiben a határozat nem került végrehajtásra, köteles ennek okát indokolni és megfelelő intézkedést kezdeményezni, szükség esetén határidő-hosszabbítást kérni a testülettől.

Elkészült a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem az alábbi határozati javaslat alapján döntésük meghozatalát.

Határozati javaslat:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024. (.....) számú határozata
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolórol**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Budajenő, 2025. január

Tisztelettel:

Vezérné dr. Hevesi Tünde
Vezérné dr. Hevesi Tünde
polgármester

Határozat száma	Határozat tárgya	Megtett intézkedés
86/2024. (XII.12.)	A Budajenői Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása	A határozat az Óvodaigazgató részére megküldésre került. A módosításokat az Óvodaigazgató sz SzMSz-en átvezette és az Óvoda honlapján az SzMSz-t közzétette.
87/2024. (XII.12.)	A Budajenői Óvoda 2023-2024. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása	A határozat az Óvodaigazgató részére tájékoztatás céljából megküldésre került.
88/2024. (XII.12.)	A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása	Az illetményszámfejtés a határozatban foglaltak szerint történik.
89/2024. (XII.12.)	Az alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása	Az illetményszámfejtés a határozatban foglaltak szerint történik.
90/2024. (XII.12.)	A Budakörményei Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 17. sz. módosításának jóváhagyásáról	A határozat a BÖT részére tájékoztatás és további szíves intézkedés céljából megküldésre került.
91/2024. (XII.12.)	A Budakörményei Önkormányzati Társulás Budakörményeki Közterület-felügyeletről való kiválasztását kezdeményezéséről	A döntésről a BÖT tagjainak 2024. évi utolsó ülésén
92/2024. (XII.12.)	Az Önkormányzat létesítményeinek eseti használatáról, illetve eseti szolgáltatások igénybevételeiről szóló szabályzat elfogadása, az azokhoz tartozó díjak meghatározása	A szabályzat elkészül, a termek bérbeadására az abban foglaltak szerint kerül sor.
93/2024. (XII.12.)	A közéletképzetési vállalkozási szerződésről	A Gastro-Tom Bt-vel a szerződés aláírásra került.
94/2024. (XII.12.)	A Kisbíró c. újság kiadásáról	A Crevisual Bt-vel a szerződés aláírásra került az újság tördelésére és szerkesztésére. A Black Print Kft-vel a szerződés aláírásra került az újság nyomtatására.
95/2024. (XII.12.)	A Jeinei Udvarház egyes részeinek (többfunkciós tér és terasz) bérbé adásáról	A bérleti szerződés a KovászAkadémia Kft-vel aláírásra került.
96/2024. (XII.12.)	A Jeine Udvarházban található (üzemeltetési hg és falugondnokság) helyiség bérbé adásáról	A használati szerződés a KovászAkadémia Kft-vel aláírásra került.
97/2024. (XII.12.)	Együttműködési megállapodás a helyi termelői piac működése kapcsán	A Kisköz Egyesülettel a szerződés aláírásra került.
98/2024. (XII.12.)	Új önkormányzati honlap készítéséről	A szerződés tervezete elkészült, a Budapest Kft. –vel a részletek átbeszélése az új honlap kialakítása és annak működtetése kapcsán folyamatban vannak.

99/2024. (XII.12.)	A közlekedésbiztonság javításáról	Árjánlatok kerültek bekérésre a határozatban foglaltak szerint. Amennyiben azok beérkeznek, a kérdéskör ismét a testületi ülés napirendjén fog szerepelni. Intézkedést nem igényelt.
100/2024. (XII.12.)	A temető fenntartásáról és az üzemeltetéséről szóló beszámoló elfogadásáról	
101/2024. (XII.12.)	A Képviselő-testület 2025. évi munkatervéről	A testületi ülése a munkatervek szerint zajlanak a jövőben.

